Bonne année à tous et à toutes

 

J'espère que vous avez bien festoyé et que vous avez mis votre « cagoule » car la gastro-entérite et la grippe sévissent par ici. Excès en tout genre, foie gras, dinde, sucreries et chocolat et j’en passe. Il va falloir se ressaisir, éliminer les toxines et pour cela, une solution : reprendre sérieusement l’entraînement.

Justement, un tournoi loisirs en double mixte est programmé le lundi 22 Janvier à 20h30 à Vern Sur Seiche : inscriptions sur la fiche dans l’entrée de la salle. Quatre doublettes possibles.

Pour les compétiteurs de la D4, le prochain match est prévu pour le mardi 23 Janvier à Goven. L’équipe de D4 se défend bien : quatre rencontres, trois victoires. Le maintien est déjà assuré, reste à confirmer ces bons résultats en allant chercher le niveau au dessus, c'est-à-dire la D3.

Vous avez sans doute comme moi reçu votre licence et il y a peu de temps une revue « 100% Badminton », cette revue à la fois informative et technique voulue par le nouveau président de la ligue de Bretagne sera suivie de deux autres et sont prévues dans le prix de la licence.

Cette année le CMB renouvelle la tombola 100% associations qui permet aux associations de refaire un peu leur trésorerie puisque seulement 10% d’un ticket est à la charge de l’association. Je compte sur tous les adhérents pour vendre un maximum de carnet. Cela nous permettra de financer les volants plumes. Nous avons donc commandé une vingtaine de carnets dont les souches vides seront à rendre pour fin Mars.

Je vous invite à notre traditionnelle galette des rois qui se déroulera à la salle du centre Cintré (située à coté du restaurant du centre) à 20H30 le vendredi 12 Janvier, venez nombreux. 

Le bureau se joint à moi pour vous souhaiter, à vous, ainsi qu’à votre famille, une bonne et heureuse année 2007.     

                                                                                                                   Rémy

Nom de l’adhérent :

· Je viendrais partager la galette 

· Je ne viendrais pas partager la galette 

      (Cocher la bonne réponse)

Pour notre organisation merci de confirmer votre présence en déposant le bulletin  chez

Remy Roulin : 8, rue des châtaigniers

Gwenaëlle Durand : 21, rue St Lambert

Ou à la boite aux lettres de la salle

Avant le mercredi 10 janvier (22h30 dernier délai !)

