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D’abord, le bureau se joint à moi pour vous souhaiter, à vous, ainsi qu’à votre famille, une bonne et heureuse année 2008.
J’espère que petit papa noël a été sympa avec vous, peut-être une raquette toute neuve par exemple ? ou des chaussures qui tiennent le pavé. En tout cas il est temps de retrouver le chemin de la salle des sports. Eh oui, tous ces excès en tous genres, il va falloir éliminer ! 
et nous avons ce qu’il vous faut :
Pour le loisir, un tournoi en double mixte est programmé le lundi 21 Janvier à 20h00 à Vern Sur Seiche : inscriptions sur la fiche dans l’entrée de la salle ou auprès d’Isabelle Gaudin. Quatre doublettes possibles.

Une rencontre loisir prévue début Janvier est reportée fin Janvier et une autre début février.

Pour les compétiteurs de la D4, le prochain match est prévu pour le MERCREDI 16 Janvier à Vern Sur Seiche et nous recevons Guipel à la fin du mois.
Le bilan provisoire de la D4 n’est pas très glorieux : quatre rencontres, dont trois défaites 5/2, 4/3, 5/2 et une victoire, oh combien salvatrice à 6/1 ! Pour sortir de la zone rouge, il va falloir gagner les deux prochaines rencontres, mais j’ai confiance, l’équipe va réagir.
Notre premier tournoi en nocturne a été une réussite puisque nous étions seize participants. Une expérience qui sera certainement renouvelée la saison prochaine. 
La finale a été remportée par la paire Isabelle Gaudin - Rémy Roulin contre Séverine Martinais et Olivier Gaudin.
Sur ce, je vous invite à notre traditionnelle galette des rois qui vous sera offerte à la salle du centre de Cintré (située à coté du restaurant du centre) à 20H30 le vendredi 18 Janvier, venez nombreux. 

                                                                                                                 Rémy
Nom de l’adhérent :

· Je viendrais partager la galette 

· Je ne viendrais pas partager la galette 

      (Cocher la bonne réponse)

Pour notre organisation merci de confirmer votre présence auprès d’un membre du bureau ou en déposant le bulletin  chez :
Rémy Roulin : 8, rue des châtaigniers à Cintré,
ou chez Gwenaëlle Durand : 21, rue St Lambert à Cintré,
ou dans la boîte à lettres de la salle de sports.
avant le mercredi 16 janvier (22h30 dernier délai !)                                                    
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